



Конкурс «Мисс и Мистер МИУ», который состоялся в последний день зимы юбилейного для вуза 2013 года, был необычен тем, что проходил на кануне чемпионата мира, Евразии и Союзного государства по гиревому спорту среди мастеров и в зале находились прославленные спортсмены, приехавшие на состязания.

Среди почётных гостей – военный лётчик-испытатель 1-го класса, 102-кратная рекордсменка мира кандидат технических наук член Союза писателей России проректор по патриотическому воспитанию вуза председатель оргкомитета чемпионата М. Л. Попович, кандидат педагогических наук секретарь правления Союза писателей России проректор по культурно-массовой работе вуза В. А. Силкин, заслуженный артист РФ член Союза писателей России Л. Г. Шумский, спортивный комиссар – судья лондонской штаб-квартиры «Мировых рекордов Гиннесса» (Лондон) г-н Джек Брокбэнк с переводчиком – профессором САФУ В. Г. Голышевой и другие. С приветственным словом выступила супруга губернатора Архангельской области Т. П. Орлова – руководитель Фонда социально-культурных и спортивных инициатив «Добрый мир». Председатель жюри конкурса – заслуженный художник России Дмитрий Трубин.

«День студента МИУ» – именно так назывался традиционный 12-й конкурс «Мистер и Мисс МИУ», на котором девушкам и юношам предстояло продемонстрировать свои лучшие качества. Итак, на сцене актового

«Мистер и Мисс МИУ-2013»

зала Северного государственного медицинского университета студенты экономического и юридического факультетов международного Института управления!

С чего начинается утро студента? – об этом зрители узнали из видеороликов, подготовленных конкурсантами. Кто-то проспал и опаздывает, кто-то потерял свои конспекты, девушки, как обычно, не знают, что надеть, но все спешат в аудитории, на лекции и практические занятия. После представления студенты отправились... в спортзал. Разумеется, импровизированный, на сцене (в роли тренера – руководитель студии современного танца «СТ» Татьяна Смирнова). Надо сказать, что студенты нашего вуза любят спорт и активно участвуют в различных соревнованиях, плавают в бассейне и занимаются в секциях. Интеллектуальный конкурс представлял собой серию вопросов по теме «Спорт и Олимпийские игры». Вот где потребовалось не только знания и интеллект, но и находчивость, и чувство юмора! А последний выход конкурсников в вечерних нарядах с лирической ноткой под названием «Романтическое свидание» растрогал зрителей до слёз.

«Хотите побывать в невесомости, полетать на настоящем истребителе, увидеть землю с высоты птичьего полёта, ощутить на себе сумасшедшие космические перегрузки? – задал вопрос зрителям ведущий вечера Михаил Рогач. – Тогда внимание на экран».

Весь зал заворожённо смотрел фильм об уникальных полётах с гири в невесомости и стратосфере, совершившихся в 2012 году многократным рекордсменом «Мировых рекордов Гиннесса» президентом международного Института управления (г. Архангельск) Анатолием Николаевичем Ежовым. Поражённые мужеством его экстраординарных поступков, зрители аплодировали стоя. Так же горячо зал поддержал спортсмена, решившего на этом вечере в присутствии судей международной категории и комиссара – судьи лондонской штаб-квартиры «Мировых рекордов Гиннесса» установить новый рекорд в номинации «Жим лёжа двух гирь попеременно за 1 минуту» и преодолел намеченный рубеж: две гири по 24 кг 100 г выжал 151 раз! Есть 11-й мировой рекорд!

Затем последовали награждения спортсменов медалями «За достижения в спорте» и международным ор-

деном «Крылатый лев». Анатолий Николаевич Ежов вручал награды лично.

В этот вечер сцена была предоставлена целому созвездию талантов. Новой коллекцией вечерних нарядов порадовал Театр моды МИУ (коллекция модельера Любови Доленко). Были стремительные танцы в исполнении лауреата международного конкурса «Надежда Европы», обладателя Гран-при фестиваля «Бегущая по волнам» театра танца «Нимфея» из г. Северодвинска (руководитель – заслуженный работник культуры РФ Вера Кучинская). Порадовали выступлениями лауреат международного конкурса имени Изабеллы Юрьевой Нина Дементейн, лауреат международных и всероссийских конкурсов студент Архангельского музыкального колледжа Сергей Демидов, лауреат международного конкурса «Москва – Ялта – транзит» Алексей Елфимов, заслуженные артисты России Леонид Шумский, Александр Качаев, Алла Сумарокова.

Звучали слова благодарности спонсорам конкурса. Среди них туристическое агентство «Сказка странствий» (генеральный директор Татьяна Дьякова), консалтинговое агентство «Персонал-профи» (директор Вера Ануфриева), аптечная сеть ООО «Санро» (директор Анна Горлышева, студентка 6-го курса Института управления), ООО «Центр логистики» (генеральный директор Валерий Садовников, студент 6-го курса Института управления), студия красоты Елены Арсеньевой и другие организации.

Все с нетерпением ждали провозглашения имён победителей конкурса «Мисс и Мистер МИУ» 2013 года. Оказалось, что в этот раз фортуна благоволила самым молодым, то есть первокурсникам юридического факультета. Под шквал аплодисментов корону первой красавицы вуза получила Елена Овсянникова. Её главные «кошки» – активность, подвижность, любовь к танцам и ослепительная улыбка. Шляпу Мистеру МИУ вручили Владимиру Семёнову. Остальные участники конкурса – Анастасия Федоряк, Валерия Хабарова, Наталья Бондоровец, Александра Юрьева, Константин Тазин, Джавид Алиев, Игорь Черненок и выступавший вне конкурса Кирилл Галенчик удостоились самых различных номинаций и специальных призов. Подарки, цветы и поздравления они заслужили, проявив свою индивидуальность.

Созвездие гиревиков в Архангельске

1–2 марта 2013 года в г. Архангельске прошли чемпионат мира, Первый чемпионат Евразии, чемпионат Союзного государства (России и Беларусь), II Международный турнир в честь первого заслуженного мастера спорта России С. Н. Мишина в сфере гиревого спорта и гиревого спорта мастеров.

Соревнования международного уровня, организованные Международной конфедерацией мастеров гиревого спорта, в Архангельске проводятся седьмой раз.



мой раз. 327 гиревиков из 25 стран мира приехали, чтобы достичь наивысших результатов. Под звуки духового оркестра прошёл парад участников соревнований. Спортсменов, тренеров, любителей и профессионалов, молодых начинающих гиревиков и умудренных опытом ветеранов гиревого спорта приветствовали президент МКМГС Анатолий Николаевич Ежов, председатель оргкомитета Марина Лаврентьевна Попович, первый заслуженный мастер спорта России почетный гость и член жюри Сергей Николаевич Мишин (г. Калуга). Нашему корреспонденту С. Н. Мишин сказал: «С А. Н. Ежовым я познакомился в 2008 г. До этого много о нём слышал как о человеке, неравнодушном к гиревому спорту, одержимом идеями, которые он претворяет в жизнь, заботясь не о себе, а о продолжении деятельности спортсменов. Он создал Международную конфедерацию мастеров гиревого спорта, которая сняла ограничения в возрасте и в выборе веса гири. (Возраст участников данных соревнований – от 7 до 88 лет). Чемпионат в мою честь проводится второй раз, а первый был в мае 2012 г. в Кирове». Стоит



Алена Мюлькали и Ирина Фасхутдинова



отметить, что С. Н. Мишин – выпускник экономического факультета международного

Института управления (г. Архангельск) 2012 года (специальность «Менеджмент организаций»).

Гиря в молодых руках

Студенты Института управления, юноши и девушки, с большим интересом приняли участие в международных соревнованиях: и в подготовке, и в проведении, и сами выступали на помосте с гирей.

ИРИНА ФАСХУТДИНОВА, экономический факультет, гр. 11-Э(б):

– Гирями я начала заниматься, когда училась в Няндомском железнодорожном техникуме. Высшее образование получаю в международном Институте управления. Мне очень повезло: здесь занимаются таким же видом спорта. Замечательно, что мне удалось принять участие в чемпионате. Мероприятие грандиозное! Здесь я познакомилась со спортсменами из Германии, Латвии... В мои планы входят дальнейшие тренировки.

АЛЁНА МЮЛЬКАЛИ, юридический факультет, гр. 11-Ю(б):

– Я родом из Плесецкого района. В школе занималась водным туризмом, гребным слаломом. Являюсь чемпионкой Архангельской области по гребному слалому, у меня 8 медалей, почётные грамоты за успехи в этом виде спорта. А гирями стала заниматься уже в институте. Посмотрела на второкурсницу Настю Морозову в спортзале, решила сама попробовать, и у меня получилось. Меня консультировали преподаватели физкультуры, а более серьёзно стал тренировать Л. А. Крупин, он готовил студентов и школьников к чемпионату. Здесь собралось созвездие прославленных спортсменов из разных стран и городов. А ещё мне было очень приятно получить похвалу от самого Анатолия Николаевича Ежова.

НИКИТА ВОСТРЫХ, экономический факультет, гр. 22-Г:

– Я учился в школе № 8 в Архангельске, занимался боксом, имею первый юношеский спортивный разряд. В институте учусь второй год и столько же тренируюсь с гирей. В прошлом году был помощником судьи на чемпионате мира по гиревому спорту. Мне очень понравилась атмосфера соревнований, впечатлили результаты, которых достигли спортсмены разных возрастов. В этом году я сам решил принять участие, попробовать свои силы. Президент института Анатолий Николаевич вдохновляет нас своим примером.

ИЛЬЯ МИТЮКОВ, юридический факультет, гр. 11-Ю(б):

– Любовь к спорту мне привили ещё в Архангельском техникуме водных магистралей. Там у нас был требовательный тренер, он устраивал соревнования, где проявлялась здоровая конкуренция и был виден результат. После техникума была армия. Со спортом я никогда расставаться не хотел. Ещё до поступления в МИУ знал о рекордах А. Н. Ежова. Было интересно поступить в вуз, президента которого знают во всём мире. Перед нынешним турниром я помогал готовить зал к соревнованиям и не думал ещё, что сам решусь выступить. Но когда победил в вузовском троеборье, Анатолий Николаевич пригласил поучаствовать в чемпионате. Тренер Леонид Антонович Крупин занимался с нами каждый день, и результат превзошёл мои самые смелые ожидания.